Grupa

Klasowka Il

Zadanie n (....

Nary suj:

3
a) kwadrat o boku 9 cm i pokoloruj & tego kwadratué
b) prostokat o wymiarach 4 cm x 6 cm i pokoloruj 75 tego prostokata.

Zadanie B (....

Zapisz w najprostszej postaci, jaka to czes¢ godziny.
a) 18 minut to godziny
b) 48 minut to godziny

) 75 minut to godziny

Zadanie B (....

Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.

4 9
Q)87 — o7 =

b) 8¢ + 55 =

c)7%—4%:

L _
12—

8 2
e)4ﬁ : 33:

dy12 -4

Zadanie (.o

W kuchni stoja trzy niepehe butelki z woda mineralng. W pierwszej jest % 1, w drugiej —
% 1, a w trzeciej — 1% 1 wody. Ile wody mineralnej jest facznie w tych trzech butelkach?
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Zadanie B (....

Ewa rozlala 4% litra soku po réwno do 18 szklanek. Ile litréw soku jest w jednej
szklance?

Zadanie B (....

Oblicz.
)25 -3—4:53=
1 3

Zadanie ("

W klubie sportowym na trzech pétkach ustawiono 42 puchary. Na p 6tce najwyzszej
2 . c o1 . .
znalazto sie¢ 7, a na srodkowej — 5 wszystkich pucharow. Pozostate puchary

umieszczono na dolnej p 6tce. Na ktorej p 6tce stoi najwiecej pucharow?

Zadanie n (....

Ksiazka wazy % kg, a puste pudelko wazy tyle, co 1% ksigzki. Do pudelka
zapakowano 18 ksiazek. Ile wazy tak przygotowana paczka?

Zadanie n (....

Wpisz w puste miejsce odp owiedni ulamek, aby otrzymana nierownosc¢ byta prawdziwa.

3 4 2 4
yr<__ <3 hr<_ <3

/ 2 pkt)

/ 4 pkt)

/ 3 pkt)

/ 3 pkt)

/ 3 pkt)
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Grupa 'B Liczba punktow ......... /26

Klaséwka IlI
Zadanie n (..../7 2 pkt)
Nary suj:

a) kwadrat o boku 3 cm i p okoloruj % tego kwadratu,
b) prostokat o wymiarach 6 cm x 4 cm i pokoloruj % tego prostokata.

Zadanie B (....73 pkt)

Zapisz w najprostszej postaci, jaka to czes¢ godziny.
a) 12 minut to_____ godziny

b) 54 minuty to___ godziny

¢) 105 minut to______ godziny

Zadanie B (..../ 5 pkt)

Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.

6 11
a)8qg — 633 =

b) 83 + 43 =

c)9%—7%:

4 4
)63 : 53 =

Zadanie (....7 1 pkt)
Iga napelnila kompotem trzy pojemniki: kubek o pojemnosci i 1, dzbanek o pojemnosci
1 % li stoik o pojemnosci % 1. Tle kompotu jest tgcznie w tych trzech naczyniach?
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Zadanie B (....72 pkt)

Arek rozlat 3% litra soku po réwno do 14 szklanek. Ile litréw soku jest w jednej
szklance?

Zadanie B (....74 pkt)

Oblicz.

a)4%-6—3 : 4%:
1 3

Zadanie (..../ 3 pkt)

W bibliotece na trzech p 6tkach ustawiono najnowsze zakupy — 54 ksiazki. Na p 6ice
o . 1 . .4 . . .
najwyzszej ustawiono 3, a na srodkowej — 5 zakupiony ch ksiazek. Pozostate ksigzki

umieszczono na dolnej p 6tce. Na ktorej p 6tce stoi najwiecej ksigzek?

Zadanie n (....73 pkt)
Ksiazka wazy % kg, a puste pudelko wazy tyle, co 1% ksigzki. Do pudelka
zapakowano 20 ksiazek. Ile wazy tak przygotowana paczka?

Zadanie n (....73 pkt)
Wpisz w puste miejsce odp owiedni ulamek, aby otrzymana nierownosc¢ byta prawdziwa.
4 5 4 6
g <__<g hr<_ <=
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Grupa

Klasowka Il

Zadanie n (....

Nary suj:

3
a) kwadrat o boku 4 cm i pokoloruj 7 tego kwadratu,
b) prostokat o wymiarach 5 cm x 3 cm i pokoloruj 75 tego prostokata.

Zadanie B (....

Zapisz w najprostszej postaci, jaka to czes¢ godziny.

a) 14 minut to ______ godziny
b) 36 minut to_____ godziny
¢) 95 minut to______ godziny
Zadanie B (....

Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.

4 11
Q)75 —415 =

b) 65 + 52 =
0) Sg — 3% =
A1z 25 =
e 63 : 42 =
Zadanie (....

Arek nasypat orzechdéw do trzech koszykéw: do pierwszego — % kg, do drugiego —
1 % kg, a do trzeciego — % kg. Ile orzechow jest w tych trzech koszykach lacznie?
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Zadanie B (....

Zosiarozlata 2 % litra soku po réwno do 16 szklanek. Ile litréw soku jest w jednej
szklance?

Zadanie B (....

Oblicz.
a)33-2-5: 2% =
1 2

Zadanie ("

Jurek ustawit na trzech p 6tkach swaj zbior — 36 kasztanowych ludzikéw. Na p 6ice
L ! . . . e
najwyzszej znalazto si¢ g, a na Srodkowej — 75 zbioru. Pozostate ludziki umiescit na

dolnej p 6tce. Na ktdrej p 6tce stoi najwiecej ludzikéw?

Zadanie n (....

Pitka wazy % kg, a pusty pojemnik wazy tyle, co 1% pitki. Do pojemnika wlozono 9

pilek. Ile wazy pojemnik z pitkami?

Zadanie n (....

Wpisz w puste miejsce odp owiedni ulamek, aby otrzymana nierownosc¢ byta prawdziwa.

4 5 1 2
g <__<g bhs<__ <=

/ 2 pkt)

/ 4 pkt)

/ 3 pkt)

/ 3 pkt)
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Grupa m

Klaséwka IlI
Zadanie n

Nary suj:

5
a) kwadrat o boku 6 cm i pokoloruj § tego kwadratu,
. . .4
b) prostokat o wymiarach 3 cm x 5 cm i pokoloruj 75 tego prostokata.

Zadanie B

Zapisz w najprostszej postaci, jaka to czes¢ godziny.

a) 16 minut to godziny
b) 24 minuty to godziny
) 85 minut to godziny

Zadanie B

Oblicz. Doprowadz wynik do najprostszej postaci.

)72 —35 =
b) 62 + 8% =
c)5%—2%:
dlg-47 =
e)S% : 5%:
Zadanie

Ala ulozyta mandarynki w trzech miskach. W pierwszej jest % kg, w drugiej — 1 % kg,
aw trzeciej — % kg owocéw. Ile mandarynek jest w tych trzech miskach tacznie?

Liczba punktow ......... /26

... 1 2 pkt)

... 1 3 pkt)

... /'5 pkt)

.. /1 pkt)

nowa ner r
\era ‘ G Ssgwigrav?dztigéw

Grupa m | strona 1 z 2



Zadanie B (....72 pkt)

Igor rozlat 3% litra soku po réwno do 6 szklanek. Ile litréw soku jest w jednej szklance?

Zadanie B (....74 pkt)
Oblicz.

)2:-10-2:3
b)25 - (3—3% : 3

|—

~— 1

Zadanie (....73 pkt)

W sklepie na trzech p 6tkach roztozono zawartos¢ jednego op akowania — 28 czekolad. Na
polce najwyzszej potozono %, a na Srodkowej — 7 tej zawartosci. Pozostate czekolady

umieszczono na dolnej p 6tce. Na ktorej p 6tce lezy najwiecej czekolad?

Zadanie n (..../ 3 pkt)
Pitka wazy % kg, a pusty pojemnik wazy tyle, co % pitki. Do pojemnika wiozono
7 pitek. Ile wazy pojemnik z pitkami?

Zadanie a (..../ 3 pkt)

Wpisz w puste miejsce odpowiedni utamek, aby otrzy mana nier6wnos¢ byta prawdziwa.

2 3 2 2
a)ﬁ< <11 b)g< <§
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